

KDO SI CO PAMATUJE?

Ášter½, 25 Ánor 2014

PÁ™mi nesouhlasu s EU nejde o souhlas s Ruskem. Jde o dákaz zachování si paměti. Kdo si pamatuje v½chodná blok a v½je, co pÁ™inÁjel, ten prostě se souasn½m Bruselům souhlasit nemá¾e. Z tohoto v½chodiska nelze vyjmout ani d na Ukrajině. KomentÁ™e k dána Ukrajině, která nepodláhá- jediněmu správněmu viděna- zla a dobra, daly nálepce â€žPutinovcâ€œ.

Kdo je proti Bruselu, ten je zkrátka s Moskvou. Kdo odmítá kroky Evropské unie ve věci podpory demonstrantů a ukrajinské tzv. opozice, ten právě podporuje Rusko a jeho politiku, která cílem je mocensky posálit v Evropě. A proti roztahování Rusku je potřeba bojovat. Prá½.

Kdy¾ se u nás podáváme na práci zkumy veřejného mána- ve věci podpory EU, nevyjímaje otázkou pÁ™jet pro europeisty zdánlivou vodou na ml½n fakt, že Bruselu vÁ™- pÁ™edevÁ™- mladě-, vysokoškolsky vzdělaně- lid. netrpač- hmotnou nouzou. Jsou to ovšem právě ti, kteří zpravidla na vlastní ká¾i nepoznali důsledky existence komunistického bloku, pÁ™em¾ v lepším pÁ™-padě u¾ v roce 1989 byli na svátě a tahali alespoň kaera. Do veřejného penze, pÁ™em¾ pÁ™es skutečnost, že jejich vzdělání- v mnohdy nepotřebných a neuplatnitelných zaplatili z daně- jině-, byli a jsou udržováni v politicky korektním dezinformačním vakuu, že to bylo studium bezplatně. Dnes je svátěina z nich buve veřejném sektoru pÁ™isítě na veřejných penězích, uhnězděni v tzv. neziskové které se roztrhl pytel, pÁ™-padně v zaměstnání- vzniklém z dotačních titulů EU. Absence osobních zkušeností které mají- právě ti, kteří jsou starší- a mnohdy kvůli minulému režimu nedosáhli na vzdělání-, se stala základem podpory Bruselu. Oni totiž tu starou Moskvu nezářili a nemají- s Á-m porovnávat.

V½chodná blok byl tvořen stěity, které byly fakticky nezavislé, pÁ™esto¾e ideologicky těhly za jeden provaz. Hospodářská propojená- tčto stěitě bylo založeno na centrálním plánování- a vzájemným pÁ™erozdělově v½dobytků a na politických doporučeních z Moskvy, které se staly základem k pÁ™jetě- v Álenských stětech. Existovalo jedině správně viděna- svátě a jině nebylo pÁ™ipučitěno. Nomenklatura- kádři byly vÁ-c, ne¾ oban ideově opozice neexistovala. Existovala národně- fronta, ve které politické strany razily jedinou správnou cestu. To by starší Moskva, CCCP a její- satelity v r½zných obdobích, doba studeně vÁjly.

Evropská unie je tvořena stěity, které jsou dnes paradoxně máoně, fakticky nezavislé, ne¾ tomu bylo dá™-v. A jeden ideologický provaz. Hospodářská propojená- tčto stěitě je založeno na centrálním plánování-, květě nefčrověných dotacích. Z pouhých doporučeně- Bruselu, které se tak stala pod taktovkou nové národně- fronty europeistů napÁ™-Á- politickými stranami základem k jejich pÁ™jetě- v Álenských stětech, se oproti staré Moskvě mnoha pÁ™-padech ná™-zeně-, které nelze nepřijmout bez hrozby sankce. VÁ¾eně-, to nebylo ani za RVHP. Opá jedině správně viděna- svátě a â€žkdo nejde s námi, jde proti námâ€œ. A politici jsou opá vÁ-c, ne¾ oban.

Studeně vÁjka je vÁjak u¾ dáivno pryě. Rusko u¾ neně- CCCP a starší politbyra v Moskvě u¾ neexistují-. Co ne ono je to dokonce tak, že v Rusku nemá- komunistič a socialistič zdaleka takovou sílu, jakou mají- ti v Bruselu a v pÁ™idružených satelitech. Rusko založilo svou novou existenci na obchodu, nikoli na komunistických či socialistických doktrínách, díky čemu¾ je společně s Brazílií-, Indií-, ÁČEÁ-nou a Jižní Afrikou dost pÁ™ed námi. Absolutně- je pak skutečnost, že zatímco kritizujeme Ároveě tzv. lidských práiv v Rusku a ÁČEÁ-ně-, jezdě- tam západně- politici koberec, když potřebují- prodat svoje stěitě- dluhopisy, prpač- se pÁ™itím tě-m, že u nás jsme na tom s tzv. lidskými práivy lá-p. B½t proti záisahům Evropské unie na Ukrajině ani zdaleka neznamená b½t podporovatelem Ruska. Je to jen dákaz toho, že jeitě existují- lidé, kteří mají- paměť, mají- s Á-m porovnávat a vādě-, že b½t s Brus Moskvou je jen cestou z deitě pod okap. B½t proti jednostranným záisahům Bruselu na Ukrajině je jen dákazem toho, že si nákte™- z nás jeitě pamatují- důsledky jednostranných záisahů Moskvě z doby dá™-vájě-. V ton nejde o pÁ™-klon k jedné či druhé straně, ale o princip. Princip nepatřít nikomu, který bych tak pÁ™il nejen U pÁ™edevÁ™-m nám samotným. FRANTIÁ EK MATÁŠJKA